
 

 
 

Møteprotokoll  
 

  

Råd  Møtedato  Tidspunkt  

Tveit menighetsråd  18.09.2024 Kl.19 -21 

  

  

  Møtested: Tveit Kirke 

Neste Menighetsrådsmøte: 16.10. 2024 

  

Tilstede: 

  

Medlemmer: Jørgen Skogestad Kleiven, Frode Hanuren, Roald Stenseide, Erita Gangdal, Randi 

Torgersen, Jessica Ann Kerr, Ann-Cathrin Hofstad Tangseth 
 

 Meldte forfall: Thor Arne Borlaug, Marit Hanuren, Jo Båtevik 
 

 

Administrasjonen:   

  

  

Andre fremmøtte: Henny Skaaland, Karen Margrete Hugaas Myrdal 

 

Underskrifter:  

  

Kasserer: Karen Margrete Hugaas Myrdal   

 

Sekretær: Karen Margrete Hugaas Myrdal   

  

Møteleder: Frode Hanuren       

  

SAKSUTREDNING   Saker 

18.09.2024  Tveit menighetsråd   36-42/2024 

Saksbehandler:     

  

Åpning v/Randi 

 

  

o  Godkjenning av referat fra møtet 21. august 2024 

 Referatet ble godkjent uten merknader. 

o  Godkjenning av saksliste 

 Sakslisten ble godkjent uten merknader. 

o  Orientering ved kasserer 

Tveit menighet har pr 17.09 kr 290 765,99 fordelt på tre kontoer: Driftskonto, Sparekonto 

og Tveit barnekor. Kasserer ønsker å overføre så mye som mulig til sparekontoen, som for 



tiden har en sparerente på 3,25 %. Kasserer er gitt en fullmakt til å gjøre endringer som tje-

ner menighetsrådet økonomisk.  

 

Saker: 

 

36/2024 Møtehyppighet og Strategimøter 
 

Vedtak: Roald skaffer møtemodellen fra fellesrådet, og ser om det er mulig for menighetsrådet å 

anvende denne modellen. Roald lager et utkast til et forslag. 
 

37/2024 Fullmakter 
 

Vedtak: Det utnevnes et arbeidsutvalg bestående av leder, nestleder, prest og kasserer. Utvalget har 

mandat til å behandle økonomiske saker opp til kr 10 000. Menighetsrådet skal informeres om 

sakene i etterkant av behandling. Prinsipielle saker skal behandles i menighetsrådet.  
 

38/2024 Evaluering, konfirmasjonsgudstjenestene 
 

Vedtak: 18 konfirmanter pr gudstjeneste videreføres som maksimalt antall konfirmanter. Når det er 

gudstjenester med 18 konfirmanter, skal alle stoler settes fram. Når det er færre konfirmanter enn 

18, må det gjøres en vurdering fra gudstjeneste til gudstjeneste om det er nødvendig å sette ut ekstra 

stoler. Menighetsrådet har ansvaret for at stoler settes fram og ryddes tilbake etter bruk. Ansvaret 

kan delegeres til teamene. 
 

39/2024 Menighetsutvikling i Tveit Menighet 
 

Referent: Jørgen Skogestad Kleiven  

 

Hva er kjennetegnene ved Tveit sokn (det geografiske området)? Kulturmessig, demografisk, 

folkene osv. 

- Et lokalsamfunn som har vært og er i stor forandring på relativt kort tid. 

o Det har vært mye utbygging i noen deler av soknet, spesielt i Tveit-området. 

o Mange tilflyttere til Tveit, spesielt mange småbarnsfamilier. Flere som ikke har til-

knytning til området fra tidligere gjennom f.eks familie eller lignende 

o De andre bygdene i soknet utenom Tveit (f.eks Hanøy, Davanger, Haugland etc.) har 

ikke hatt like mye tilflytting. Her bor det flere som har vokst opp i området eller har 

sterk tilknytning på grunn av generasjoner med familie eller lignende. 

- Demografien i soknet: 

o På Tveit er det overvekt av unge familier (småbarnsfamilier), mens i de andre byg-

dene er det mer blandet demografi. 

- Merknader som er verdt å ha med i vurdering: 

o Den kommunale arealplanen gir oss en pekepinn på hvordan utviklingen i soknet 

vårt er tiltenkt for fremtiden fra kommunens side. 

o Skolestrukturen i soknet er under drøfting og vurdering. Per i dag er det fem skole-

kretser, men et av forslagene er at alle skal gå på felles barneskole på Tveit. 



o Soknets areal er stort, og det er ikke èn enhetlig bygd: «Folk på Kråvik vet ikke nød-

vendigvis hvem som bor på Breivik»  

o I en del av bygdene har det tidligere vært en del bedehusmiljø hvor enten bedehuset 

er nedlagt eller det er dalende oppslutning rundt bedehusets aktivitet. 

- Hva interesserer befolkningen i Tveit sokn seg for? 

o Kirkens aktiviteter: Babysang, middag for alle, vafler på senteret, konfirmasjon og 

dåp er aktiviteter vi opplever at det er større interesse for blant befolkningen i soknet. 

o Fotball skaper stort engasjement for mange barn og foreldre 

o Badminton-klubb 

o Frisklivsentralen 

o Småtrimmen 

o Friluftsliv (DnT osv.) 

o Korpsliv: Gråblåserne, Ravnanger Brass osv. 

 

Hvilke behov ser vi at folk i vårt område har? Mangler lokalsamfunnet vårt noe? 

- Dette punktet rakk vi ikke å drøfte i denne omgang. 

 

40/2024 Overordnet drøfting av gudstjenestelivet i menigheten 
 

Referent: Jørgen Skogestad Kleiven 

 

Under denne saken drøftet menighetsrådet sine tanker og ønsker knyttet til hvordan man ønsker at 

gudstjenestelivet i Tveit menighet skal være. Grunnlaget for drøftingen handler om at biskopen har 

signalisert at hun vil arbeide med gudstjenesteforordningen for menighetene fremover. 

Menighetsrådet hadde for kort tidsramme til å drøfte denne saken grundig, og det bør jobbes videre 

med dette temaet på et senere tidspunkt. Men noen punkter kom frem gjennom drøftingen: 

- Når det gjelder antall gudstjenester Tveit menighet har, som i dag er gudstjeneste annenhver 

søndag, så mener menighetsrådet at vi er på et minimum av hyppighet vi kan ha på gudstje-

nester for å ha et levende og variert gudstjenesteliv i menigheten. 

- Vi ser en utvikling av at folk drar på gudstjenester på tvers av soknegrenser i sterkere grad 

enn før, noe som vi anser som veldig positivt. 

- Det er ønskelig med flere fellesgudstjenester med andre menigheter på Askøy 

o Er det en idè å samarbeide mer tilknyttet høytidsdager for å samle større fellesskap 

til høytid? 

- Man kan gjerne ha større tilpasning for barn som er til stede i gudstjenesten:  

o Det ble nevnt eksempel fra Sandane kirke hvor de har matter og leker fremme i kir-

kerommet for barna under gudstjenesten. 

o Jobbe for at det skal være enklere og «ufarliggjøre» det å ha med seg barn på guds-

tjeneste, både til familiegudstjenester og ordinære gudstjenester. 

- Det er ønskelig med flere kveldsgudstjenester, gjerne en kveldsgudstjeneste i måneden.  



o For Tveit kan dette gjerne være i tillegg til den vanlige gudstjenesteturnusen i menig-

heten, som et supplement. 

o Det kan også være en tanke å innføre en kveldsgudstjeneste i måneden på Askøy 

som rullerer på kirkene. 

- Man kan gjerne arbeide med større variasjon i gudstjenestelivet i menigheten – både når det 

kommer til innhold, målgruppe, tidspunkt, dag osv.  

 

41/2024 Gave/Hilsen fra MR når Hildur fyller 90 år  
 

Vedtak: Randi kjøper en gave/kort til ca.500 kr.      
 

42/2024 Forespørsel fra Gråblåserne 
 

Vedtak: Gråblåserne får bruke kirkerommet til konsert og den store menighetssalen til basar uten å 

betale leie. Menighetsrådet må betale leien for kirkerommet på kr 1500. Kirkeofferet denne 

søndagen skal dekke leien. 
 

 Eventuelt: 

o 50-års konfirmantene er invitert til gudstjenesten 6.oktober. Det er sendt ut brev til alle 

konfirmantene, og en har meldt seg på til nå. De skal delta på den ordinære kirkekaffen, og 

bli igjen for et opplegg etterpå. Hanøybekken Toraderlag spiller både på gudstjenesten og på 

kirkekaffen. Utvalget, som består av Randi og Thor Arne, har ansvaret for planlegging og 

gjennomføring av opplegget etter kirkekaffen. 

 

      

 

Neste møte blir 16.oktober 

 

        

 


